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ΤΡΙΤΗ 26 IOYNIOY 2007 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ 

 

1.  Εκλογή Εκτελεστικής Επιτροπής. 
 

Ν. Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ: Συνάδελφοι, κοιτάξτε να δείτε, νοµίζω ότι έχει βρεθεί, 

δεν είναι αστεία τα πράγµατα, δηλαδή όσο προσπαθούµε να τα 

παρουσιάσουµε ως αστεία, ως παράλογα, εγώ νοµίζω ότι είναι και σοβαρά  

και βαθιά πολιτικά. Πολιτικά γιατί δείχνουν κατ’ αρχήν το αδιέξοδο των 

Συνδικαλιστικών δυνάµεων που συγκροτούν την Εκτελεστική Επιτροπή ότι 

δεν µπορούν να κινήσουν τίποτα, δεν µπορούν να δουν πραγµατικά τι γίνεται, 

έχουν χάσει πλήρως την αξιοπιστία και είναι όλοι σ’ αυτό το παιχνίδι. 

  Οσο και να βγάζουµε οτιδήποτε άλλες κορώνες και ακριβώς 

δηµιουργείται αυτή η κρίση, ο καθένας για να βρίσκει τα άλλοθί του. Τα άλλοθι 

από την µεριά της ∆ΑΣ ότι τέλος πάντων µας κυνηγάνε, µας δείχνουν, µας 

διώχνουν, µας έτσι, αλλιώς κλπ. ότι ο λαός έδωσε την θέση του Γενικού 

Γραµµατέα, ενώ ξέρουµε πολύ καλά ότι µε τις ψήφους  της ∆ΑΚΕ, της ΠΑΣΚΕ 

κλπ. 

  Όλα αυτά τα «αλλαξοκωλικά» που λέω εγώ Προεδρεία, τα οποία 

δεν µπορούν να οδηγήσουν πουθενά, κατά συνέπεια έχουµε βρει σε µια πολύ 

κρίσιµη και σύνθετη περίοδο δουλειά να ασχολιόµαστε για να αποφεύγουµε 

τα βαθιά και σοβαρά ζητήµατα που υπάρχουν στο Κλάδο και στο Εργατικό 

Κίνηµα σήµερα. 

  ∆ιότι ποιος συζητάει σήµερα το  της Θεσσαλονίκης άµα που 

ξεφυτρώνουν σαν µανιτάρια, η ∆ΕΥΑ αξιοποιώντας το νόµο για διεύρυνση και 

περνάνε τις καθαριότητες εκεί πέρα και  τους εργαζόµενους… 

ΜΕΛΟΣ: (Μιλάει µακριά από το µικρόφωνο) 

Ν. Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ: Ασχολείται κανείς; Συζητάει µε αυτό; ∆εν είδα καµιά 

συγκέντρωση να γίνεται γι’ αυτό. Ποιος συζητάει ας πούµε για τις απολύσεις 

που γίνανε προχθές στο Ηράκλειο και εδώ πέρα η Οµοσπονδία δεν µπορεί να 
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συγκεντρώσει ούτε 10 άτοµα. Ποιος συζητάει για τις απολύσεις στο Περιστέρι 

για το τι κάνουµε και για όλα αυτά που γίνονται. 

  Σε όλα αυτά απαντάµε ο καθένας στο µικρόκοσµό του µε το δικό 

του τρόπο και ρίχνουµε ο ένας το µπαλάκι των ευθυνών στον άλλον. Και δεν 

κοιτάµε πέρα από τον ίσκιο µας ότι αυτές οι λογικές, οι συνδικαλιστικές, 

πολιτικές έχουν φτάσει είτε υπόγεια, είτε στα φανερά σε ένα µεγάλο αδιέξοδο. 

Και πραγµατικά θα πρέπει πολιτικά να ξεκαθαριστεί το ζήτηµα.  

  Όλα τα άλλα είναι τερτίπια συνάδελφοι. Τερτίπια να χαλιούνται 

λεφτά, να πηγαινο-ερχόµαστε εδώ και να συζητάµε τα ίδια και τα ίδια 

πράγµατα. ∆εν νοµίζω ότι υπάρχει διέξοδο. ∆ιέξοδο δεν υπάρχει διότι δεν 

µπορούνε πλέον   τα πράγµατα να κρύβονται σε έναν κόσµο. Η αξιοπιστία 

έχει φτάσει πλέον κάτω του µηδενός της Οµοσπονδίας και σ’ αυτό υπάρχουν 

ευθύνες όλων. Οσο και ο καθένας να προσπαθεί  να τις φορτώσει στον άλλον. 

  Από εκεί και πέρα ο µόνος κριτής σε µια πορεία πλέον που θα 

είναι πολύ µακριά είναι οι εργαζόµενοι του κλάδου µε ή χωρίς την 

Οµοσπονδία. Με ή χωρίς αυτές τις δυνάµεις. Με ή χωρίς αυτές τις λογικές. Και 

εδώ θα είµαστε. 
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